Matematika
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Bum! Veselin leknutim spadl z postele.
,P3§8$, tise. Vzdyt vzbudis cely dim,* zlobil se.
,No jo,“ nespokojené brblalo auticko. Kdo to
ma védét? Budik délam poprvé v zivote.”
Rozespaly Veselin oteviel lednicku. ,Ach Jo.
UpIné prazdna. Véera jsem zapomnél
dokoupit zasoby.*
Ale auto jen trochu
povyrostlo a feklo:
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1B T 6+9= ]S
> K 12-6 = 2 [0
3| M 6+7= BN
4 F 5+6= 4] V]
5[ A 158 = 5|8
6|E 7+9= 6| 1]
71s 1M1-7= 71N
8 [CH 8+3= 8 | K
9|cC 12 -9 = 9]0
10| S 15-9 = 10| H
1n|p 7+5= 1] A
12| J 16— 8 = 12| C
13| R 2+9= 13 |CH
14| 0 4+7= 14] T
15] | 11-3= 15[ M.
16] U 0+11= 16 A
17| R 13-5= 17| F
18| U 6+5= 18] L
19| H \_18—9= ) (19| R
G@: N } V mistnosti to ZaVOnél!:
) / ,Mriam,“ ochutnal Vese'"

.tak to si dam opravdu lib*



Dnes mam prvni predstaveni v nemocnici,”
' chiubil se po snidani klaun.

Anemas trému?” zeptala se Fara.
”No, pfiznam se, Ze velkou.
'f\nkdy jsem v takovém
prostfedi nevystupoval.”
_Neboj, dobre to

dopadne.“

VEZMES SI ME - L
DO KAPSY... SKVELE,...
14 -F= 0|U 8+5-= 0lY
9+5= 1 |H 13-9= 1 |R
13—-8= 2 |P 15—-6 = F‘J 2|0
8+4= 311 14 — 9= 3|D
-7 4 LT 9+7= 4|7
6+8= 5 | K 12— 0= 5 | I
9+9= 6 |M 20-20=| | | 6|S
11-8= 714 13-4 = 7 B
6+5= 8|S 9+6= 8 M
18—7= 9|B 11—-4= 9 | N
71+7= 10|V 4+9= 10| T
8+8= H 111]S 18 —15= 11 A
11-9= 12|10 7+6= L 121 C
9+8= 131 i 16 -7 = 131U
3+9= H___ 14| A 3+8= 14| 7
17-9= 15| E 11 —2 = H 151 E
13-9= 16| N 127 = 16 | K
8+7= 17| R 6+6= 171 A
2+9= 18] L s T | Mala
12-8= 191 Z 8+9= 19| L
B 20| C 13-5= 20| P
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